
 ها عددهاي زيررا نشان دهيد. بارنگ كردن مربع :1  سوال

17عدد      

                                                                                                                 23عدد    

ور نشان دهيد. امروز ششم ماه مرداد است.هشت روزبعد چه روزي از ماه است؟ روي مح:2سوال   

  

          عددهاراادامه بده. :3سوال 

                                   (الف  10و  15و  20و  25........ و ........ و ........ و ......... و ........... و                                                                              

(ب   84و  86و  88.. و ............ و ............. و ........... و ............ و .........  

جده و بيست و ............ و ............... و .............. و .............. و ................   (  

عددهاي دورقمي را به عدد و به حروف بنويس . :4سوال   

:      رقم :  .......................    حروف : .................................... 7دهگان و رقم  4الف) رقم يكان   

  :       رقم : ........................     حروف : ................................... 5و رقم دهگان  3ب) رقم يكان 

 داستان و بقيه كتاب علمي است علي چند كتاب علمي دارد؟ ها كتابتا از آن 12تا كتاب دارد  23علي :  5سوال 

        

 نوشت چيست؟  8و 5هاي توان بارقمبزرگترين وكوچكترين عدد دورقمي كه مي: 6 سوال

 بزرگترين...............                كوچكترين................... 

.............................  ان آن باشد.عددي را بنويس كه رقم دهگان بيشتر از يك 7و 4بادورقم   

                     
         
                                
         

 آزمون رياضي دوم ابتدايي

)1(فصل   

 

 دبستان:

 كلاس:

 نام و نام خانوادگي:

 

        تاريخ:   

 مدت آزمون:

 

 بسمه تعالي

 



  

چوب خط بدست آور.   سمحاصل جمع  رابا ر:  7سوال   

=6  +9  

=7  +6  

=7 +8  

=5 +7  

 عددها رابا خط كش به شكل مناسب خود وصل كن. :  8  سوال

 

 

 

32        54      23  

ساعت رسم كنيد.هاي كوچك را با توجه به الگوي عقربه :9سوال  

 

 

 

  و ........... و ............ و ........... 9و  12                                  با كمك محور رو به عقب بشماريد و الگو را كامل كنيد .: 10سوال

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

          
          
          
  

 

          
          
   

 

          
          
          
          
          
    

 

 

 

 آزمون رياضي دوم ابتدايي

)1(فصل   

 

 دبستان:

 كلاس:

 نام و نام خانوادگي:

 

       تاريخ:   

 مدت آزمون:

 

 بسمه تعالي

 



تا يكي اضافه كرديم حالا جدول را كامل  7ها ي ده تايي را روي هم ريخته به آندسته 4ي ده تايي مداد با دسته 2 :11سوال

 كرده و بنويسيد چند تا مداد داريم ؟

  

هاي زير را از هر راهي كه دوست داريد به دست آوريد.ها و تفريقحاصل جمع :12سوال  

 = ................5 -  ۱۱  

 = ..................۸ – ۱۴  

.... = .............۹  +۸  

 ................. =۷  +۶   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يكان دهگان
................... ................... 

 آزمون رياضي دوم ابتدايي

)1(فصل   

 

 دبستان:

 كلاس:

 نام و نام خانوادگي:

 

        تاريخ:   

 مدت آزمون:

 

 بسمه تعالي

 



 1: سوال

 

 6+  8=  14   :2 سوال

   

(الف  10و  15و  20و  25و  30و  35و  40و  45و  50                                                                       :3سوال    
         ( ب 84و  86و  88و  90و  92و  94و  96و  98

           (ج  ده  و  بيست  و  سي  و  چهل  و  پنجاه  و  شست  و  هفتاد 

                                                                                         وسهپنجاه   53هفتادو چهار             ب )   74الف):    4 سوال

  تا كتاب علمي دارد 11علي       23 – 12=  11   :    5 سوال

  74قسمت دوم          55كوچكترين :         88بزرگترين :  :     6سوال 

  6+ 7=  13///   +    //////     ////                         9+  6=  15//////  +  /////////          :7 سوال

  ////      ////////   +   ///15  =7  +8                                           ///////  +  /////12  =5  +7 

    

         

  :8 
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 آزمون رياضي دوم ابتدايي

)1(فصل   

 

 بسمه تعالي

 پاسخنــــــــامه 

 



:9سوال  

  

: 10سوال  

  0و  3و  6و  9و  12

:11سوال  

  

:12سوال  

6  =5 - 11  

 

6  =8 – 14  

 

       17  =9  +8   

 

          13  =7  +6   

  

 يكان دهگان
6 7 

 

 

 

ياضي دوم ابتداييآزمون ر  

)1(فصل   

 

 بسمه تعالي

 پاسخنــــــــامه 

 


